Astrofysiikan peruskurssi I — Kaavakokoelma
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e Siteilyn emissio ja absorptio:
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e Kaasumaisen tilan fysiikkaa:
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Adiabaattinen muutos: PV = vakio, TV -1 = vakio, P 1777 = vakio

e Maxwellin nopeusjakautuma, Boltzmannin v1r1tyskaava seké Tonisaatioyhtalo:

AN (Vy, vy, v,) = N ( ) 3/2 o~ 2br (ViU V7)o »dv,duv,

2rkT

AN (v) = 47N (32 kT)g/z e~ 2TV du
Mo — 9n o—(En—Em)/kT

m 9m
% — Q_ne—Xn/kT
N u(T)
NipiNe _ (2rmkT)%? 2ui1(T) ,—x;/kT
NigiPe 5/2 . 2uit1(T) 1—2%0y

N, = 0.331T @) 10~ 2

[P.] = dyn/em?, [T] = K, [xi] = eV



